
Program putovanja:
Putovanje Francuska tura, 6 dana/5 noćenja putovanje autobusom. Burgundija -
Champagne – Lorraine - Alsace

Vrijednost više:
hoteli 4*
uključene večere
gradski vodiči
posjet vinskom podrumu
degustacije domaćih pića
ulaznica u muzej vitraža s vođenjem

1. DAN ZAGREB – MÜNCHEN - LAICHINGEN

Polazak autobusa iz Zagreba (obavijest o mjestu polaska u završnoj obavijesti) u 05:00 sati. Vožnja
kroz Sloveniju ,Austriju i Njemačku uz kraća zaustavljanja putem radi odmora. Dolazak u München.
Razgled gradskog središta bavarske metropole: glavni trg Marienplatz – gradska vijećnica –
katedrala Frauenkirche – tržnica Viktualienmarkt – trgovačka ulica Kaufringerstrasse. Slobodno
vrijeme u gradskom središtu za šetnju i osobne programe. Nastavak puta kroz Njemačku. Smještaj u
hotel u Laichingenu u okolici Ulma. Večera. Noćenje.

2. DAN   LAICHINGEN – NANCY - TROYES

Doručak. Odlazak iz hotela. Vožnja kroz područje Schwarzwalda i dalje do francusko-njemačke
granice koju dijeli rijeka Rajna. Vožnja kroz  francuske pokrajine Alzace i Lorraine. Posjet gradu
Nancy, poznatom po jednom od najljepših glavnih trgova u francuskim gradovima. Razgled grada :
trg Place Stanislaus kojeg je dao graditi poljski kralj ,ovaj se trg i njegova okolica nalaze pod
zaštitom UNESC -a . Na trgu je gradska vijećnica, Opera i Muzej lijepih umjetnosti,a posebnu
vrijednost trgu daju prekrasne ograde od lijevanog željeza iz 18. stoljeća.  Nastavak vožnje prema
Troyesu. Smještaj u hotel Brit Privilege Royal Centre Gare 4* u centru grada, Večera. Noćenje.

3. DAN TROYES

6 dana

03.10.2026.

od 939 €



Doručak. Razgled grada u pratnji gradskog vodiča. Grad slikovitih uličica, kuća s drvenim gredama i
ljepota staroga grada čine Troyes zanimljivim ciljem. Degustacija lokalnih proizvoda uz čašu
pjenušavog vina (uključena u cijenu). Grad je u prošlosti bio poznat po izradi finih tkanina. U
razgledu grada vidjeti ćemo katedralu sv. Petra i Pavla, staru četvrt de la Cite, hotel Dieu i
renesansne palače. Posjet muzeju vitraža (Cite du Vitrail, uključena ulaznica s vođenjem kroz
muzej.) Brojne crkve u Troyesu ukrašene su velikim vitražima, umjetnost izrade vitražnih  prozora
bila je vrlo raširena na području Champagne. Slobodno vrijeme za šetnju, kupovinu,dodatne posjete
muzejima i osobne programe. Troyes pruža odlične mogućnosti kupovine u brojnim shopping
centrima I outletima. Večera. Noćenje.

4. DAN TROYES I IZLET SJEVERNA BURGUNDIJA I AUXERRE 

Doručak. Odlazak na cjelodnevni izlet u sjevernu Burgundiju, povijesnu pokrajinu poznatu po
vinogradima. Veliki vojvode Burgundije bili su među najutjecajnim europskim vladarima srednjeg
vijeka. Posjet povijesnom gradu Auxerre na rijeci Yonne. Razgled grada uz pratnju gradskog vodiča:
samostan St.Germain – katedrala St. Etienne - trg Place du Marche  -gradska vijećnica – toranj sa
satom. Slobodno vrijeme u gradskom središtu. Poslije podne posjet vinskom podrumu i
burgundijskom vinogradaru s uključenom probom poznatog vina Cremant de Bourgogne. Povratak u
hotel u Troyesu.  Večera . Noćenje.

5. DAN   TROYES – STRASBOURG - LAICHINGEN

Doručak. Odlazak iz hotela u Troyesu. Posjet Strasbourgu, glavnom gradu francuske regije Alz
sace. Razgled grada pješice: Petite France - Mala Francuska, dio svjetske baštine pod zaštitom
UNESCO-a - spomenik Gutenbergu, upravo u Strasbourgu tijekom svog dužeg boravka u gradu,
Gutenberg je zajedno s jednim zlatarom i drvodjeljom osmislio za tisak potrebna metalna tiskarska
slova – katedrala Notre Dame, koja spada u najljepša gotička djela sjeverne Europe. Slobodno
vrijeme u povijesnoj jezgri. Slobodno vrijeme za šetnju I kavu. Vožnja kroz pokrajine Lorraine i
Alzace prema Njemačkoj uz kraća zaustavljanja putem radi odmora. Dolazak u hotel u Laichingenu.
Večera. Noćenje.

6. DAN   LAICHINGEN – ULM - ZAGREB

Doručak. Odlazak iz hotela u Laichingenu. Nastavak vožnje kroz Njemačku do Ulma. Šetnja s
pratiteljem do poznate katedrale s najvišim crkvenim zvonikom na svijetu. Kraće slobodno vrijeme u
središtu Ulma.  Nastavak putovanja kroz Njemačku, Austriju i Sloveniju uz kraća zaustavljanja
putem radi odmora Dolazak u Zagreb u kasnim  satima.

***Važna napomena: redoslijed obilazaka podložan je promjenama ovisno o prometu i procjeni
pratitelja putovanja.

 



Cijena i način plaćanja.
CIJENA PO OSOBI U DVOKREVETNOJ SOBI:

03.10.2026. FIRST MINUTE

939 €
7.074,90 kn

965 €
7.270,79 knbla

Mogućnosti plaćanja

     
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

prijevoz visoko turističkim autobusom prema programu,
sve razglede i sve izlete prema programu
smještaj u dvokrevetnim sobama na osnovi 5 noćenja s polupansionom (doručak I
večera) u hotelima 4*: 
2 noćenja s polupansionom (doručak i večera) u Njemačkoj u hotelu Tools 4* u
Laichingenu u okolici Ulma
3 noćenja s polupansionom (doručak i večera) u hotelu Brit Privilege Royal Centre Gare
4* u Troyesu
gradske vodiče za razgled Troyesa i Auxerre
degustaciju lokalnih pića u Troyesu
ulaznicu za muzej vitraža u Troyesu uz stručno vođenje u muzeju
posjet vinskom podrumu i degustaciju vina na izletu u Burgundiju
licenciranog turističkog pratitelja s velikim iskustvom vođenja tura u Francuskoj –
vodstvo tijekom cijelog putovanja
osiguranje od odgovornosti i osiguranje jamčevine,
troškove organizacije i realizacije putovanja

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

ulaznice za muzeje i kulturno-povijesne spomenike koje nisu izrijekom navedene kao
uključene (informacije o cijenama ulaznica u završnom pismu) 
dodatne sadržaje i  troškove koji nisu predviđeni programom, troškove osobne
prirode(piće, dodatni obroci,telefon, karte za javni gradski prijevoz itd.)
putno osiguranje

DOPLATE I POPUSTI:

Doplata: 

doplata za jednokrevetnu sobu: 195 EUR

Trokrevetne sobe:



Na ovom program nema mogućnosti smještaja u trokrevetnim sobama.

Nadoplata za odabir sjedala u autobusu (nije obavezna):
•    sjedala 5,6,7,8 u drugom redu doplata po osobi 30 EUR 
•    bilo koje drugo sjedalo po odabiru 20 EUR 
•    sjedala 3 i 4 nisu u prodaji 

NAPOMENA: Zbog upotrebe različitih tipova autobusa i prijevoznika, te različitosti numeracije
sjedala u autobusima, organizator putovanja može uz doplatu garantirati traženi broj
sjedala,no ne može garantirati položaj sjedala u autobusu: lijeva ili desna strana autobusa, kao
niti da li je sjedalo do prozora ili do prolaza. U slučaju da putnik ne odabere  doplatu za
određeno mjesto u autobusu, prihvatiti će bilo koji broj sjedala koji se dodjeljuje po redoslijedu
prijave nakon dodjele sjedala putnicima koji su odabrali sjedalo uz doplatu.

INFORMACIJE:

Večere u hotelima : 
Ovaj program uključuje pet večera u hotelima u Francuskoj i Njemačkoj. U pitanju je grupni
menu, a ne prehrana po izboru. U slučaju ako imate neke posebne potrebe u vezi prehrane
(npr.da ste vegetarijanac, ne jedete neku hranu, alergični ste itd.) obavezni ste to napomenuti
prilikom rezervacije putovanja. Organizator putovanja ne može tek po dolasku u hotele tražiti
prehranu pod posebnim uvjetima za putnike koji to nisu prijavili prilikom rezervacije
putovanja.

Preporuka putovanja:
Ovo putovanje vas vodi u zanimljivi dio Francuske sa smještajem u hotelu u centru Troyesa , u
prekrasnom povijesnom gradu kuća s drvenim gredama. Na ovom putovanju uključene su sve
večere u hotelima, degustacije, posjet vinskom podrumu ,gradski vodiči i svi izleti,kao I posjet
muzeju vitraža!  Upoznati ćete zanimljive francuske pokrajine Burgundiju, Champagne
,Lorraine I Alsace uz dodatne razglede putem u Njemačkoj na udobnom program bez noćnih
vožnji.

VAŽNE INFORMACIJE:
Završno pismo dostavljamo vam e-mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je završni
dokument u kojem se nalaze sve bitne informacije poput točnog vremena i mjesta polaska,
kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl.
Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica navedenih u programu na dan
formiranja programa. Program nije pogodan za osobe sa smanjenom pokretljivošću ili za
osobe koje zahtjevaju upotrebu WC-a u autobusu. Organizator putovanja ne može utjecati na
dužinu čekanja na graničnim prijelazima, na prometne prilike kao i  na vrijeme dolaska
autobusa u Hrvatsku na povratku s putovanja. Agencija ima pravo promjene redoslijeda
programa.

Granične, vizne i zdravstvene formalnosti:
Za državljane RH viza za ovo putovanje nije potrebna, ali je za putovanje potrebna važeća
osobna iskaznica ili putovnica. Strani državljani dužni su se sami informirati o dokumentima
potrebnim za ulazak u određenu zemlju u matičnom Ministarstvu vanjskih poslova ili
veleposlanstvu zemlje u koju se putuje Preporučujemo osiguranje od posljedica nesretnog
slučaja i bolesti na putovanju.

UPLATE I REZERVACIJE:
Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimun 40% ukupnog iznosa, a ostatak
najkasnije minimum 45 dana prije početka putovanja. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz
uplatu predujma. Preporučamo uplatu paketa osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i
bolesti na putovanju. Po uplati predujma primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju.
 U slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam OBAVEZNO pošaljete kopiju uplate ili



ukoliko Vam je to nezgodno, barem da nas o uplati obavijestite mailom kako bismo je
evidentirali te Vam poslali Ugovor za putovanje i račun. Dok ne dobijete Ugovor za putovanje,
Vaša rezervacija nije potvrđena! Potom 48 sati prije putovanja završno pismo. Ako se na
putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 20 dana prije početka paket aranžmana
putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu putovanja.  

MOGUĆNOSTI PLAĆANJA:
•    gotovina, internet bankarstvo
•    kreditne kartice:  Diners, Maestro, Visa, Mastercard

Upute i opći uvjeti putovanja za turističke aranžmane sastavni su dio programa i ugovora o
putovanju. Svojim potpisom na ugovoru o putovanju suglasni ste s navedenim uvjetima, stoga
molimo cijenjene putnike da pozorno pročitaju uvjete. Sukladno ZPUT-u Agencija je s
osiguravajućim društvom UNIQA osiguranje d.d. Zagreb temeljem Ugovora o osiguranju od
dana 14.09.2025. ugovorila: osiguranje jamcěvine za slucǎj nesolventnosti koje omogućava
Ugovaratelju/Putniku neposredno ostvarivanje prava iz jamcěvine od osiguravajućeg društva
pod brojem police 45 - 7003067914 te osiguranje od odgovornosti za štetu koju Agencija
prouzrocǐ Putniku neispunjenjem, djelomicňim ispunjenjem ili neurednim ispunjenjem obveza
iz Ugovora pod brojem police 11 - 7003067983. U slučaju nastanka osiguranog slučaja
Ugovaratelj/Putnik je dužan na najbrži način kontaktirati osiguravatelja. Ovo vrijedi kao
potvrda o osiguranju za slučaj stečaja ili platne nemogućnosti Agencije i osiguranju od
odgovornosti za štetu. Police su ugovorene na trajanje od godinu dana.

Molimo da se o rizičnosti putovanja u pojedine zemlje informirate na službenoj stranici
Ministarstva vanjskih poslova i europskih integracija RH, www.mvp.hr. Kategorizacija hotela
odgovara lokalnoj kategorizaciji. 
Rok za prijavu: najkasnije do 45 dana prije putovanja

ODGOVORNI ORGANIZATOR:

Mondo travel d.o.o.

Često postavljena pitanja

Mogućnost doplate za odabrana sjedala u autobusu:

Na ovom putovanju nudimo mogućnost odabira određenih sjedala u autobusu uz
nadoplatu prilikom rezervacije. Doplata nije obavezna. Raspoloživost odabranih sjedala je
na upit i podložna provjeri prilikom rezervacije.

Završna obavijest i informacije

Završno pismo dostavljamo Vam mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je završni
dokument u kojem se nalaze sve bitne informacije poput točnog vremena i mjesta
polaska, kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl. ) Eventualne doplate za
izlete i ulaznice plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili lokalnoj valuti
zemlje u koju se putuje, osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije
puta. Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta
navedenih u programu na dan formiranja programa. Agencija ima pravo promjene
redoslijeda programa.



Uplate i rezervacije

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimun 40% ukupnog iznosa, a ostatak
najkasnije minimum 45 dan prije početka putovanja osim ako nije drugačije navedeno
prilikom primitka ponude. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma.
Preporučamo uplatu paketa osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na
putovanju. Po uplati predujma primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju. U
slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam OBAVEZNO pošaljete kopiju uplate ili
ukoliko Vam je to nezgodno, barem da nas o uplati obavijestite mailom kako bismo je
evidentirali te Vam poslali Ugovor za putovanje i račun. Dok ne dobijete Ugovor za
putovanje, Vaša rezervacija nije potvrđena!) Potom 48 sati prije putovanja završno pismo.
Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 5 dana prije početka paket
aranžmana putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu putovanja.

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Mastercard, Visa, Diners, Visa
Premium - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 PLAĆANJE NA RATE (Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%) - Mastercard (Zagrebačka
banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE) do 12 rata - Visa Premium do 12 rata - Diners do
12 rata R1 račun se mora najaviti unaprijed, odnosno prije uplate.

Slike








